
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和７年１月９日（木）午前10時00分～午前11時30分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹山委員長、細江委員、岸田委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 公安委員会と教育委員会による少年非行防止等定例会議の開催について

生活安全部長から、公安委員会と教育委員会による少年非行防止等定例会議の開

催について報告があった。

⑵ 大学入学共通テストにおける痴漢・盗撮事犯対策の警戒について

生活安全部長から、大学入学共通テストにおける痴漢・盗撮事犯対策の警戒につ

いて報告があった。

⑶ 暴力団組員に対する中止命令の発出について

刑事部長から、暴力団組員に対する中止命令の発出について報告があった。

⑷ 警察職員の特別派遣について

警備部長から、警察職員の特別派遣について報告があった。

各部長の報告後、竹山委員長から、
大学入学共通テストにおける痴漢・盗撮事犯対策の警戒について報告がありました。

普段の日常生活の中で犯罪が起こらないように対策を行うことが、県民の安全安心を
守るために改めて重要だと思いましたので、引き続きよろしくお願いします。

旨の発言があった。

細江委員から、
特殊詐欺の被害状況を見てみますと、何度も欺されて被害に遭っている状況がある

とのことです。被害が大きくなる前の初期段階から警察へ相談してもらえるように、
県警察が運用している「ちょっと確認電話」等の広報を引き続きお願いしたいと思い
ます。

旨の発言があった。

岸田委員から、
令和６年中の全国の交通事故死亡者数について、新聞報道がされていました。和歌

山県は人口10万人あたりの死亡者数が上位にあるとのことです。人口規模の小さい県
でも人口10万人あたりの死亡者数が少ない県があるようですので、そのような県の施
策等を参考にしてはどうかと思います。

旨の発言があった。



２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 監査報告及び監査の結果に基づき講じた措置について

監査報告及び監査の結果に基づき講じた措置について報告があり、審議した結果、原
案どおり決定した。

⑵ 警察職員の給与に関する条例及び警察職員の給与に関する条例の一部を改正する条例
の一部を改正する条例（案）について
警察職員の給与に関する条例及び警察職員の給与に関する条例の一部を改正する条例

の一部を改正する条例（案）について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑶ 警察職員の援助要求について
警察職員の援助要求について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑷ 苦情申出の調査結果及び通知について
苦情申出の調査結果及び通知について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⑸ 苦情申出の受理について（２件）
苦情申出の受理について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑹ 審査請求に対する審理経過及び棄却の裁決について（４件）
審査請求に対する審理経過及び棄却の裁決について報告があり、審議した結果、原案

どおり決定した。

⑺ 入札参加資格要件認定通知書の交付について
入札参加資格要件認定通知書の交付について報告があり、審議した結果、原案どおり

決定した。

⑻ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


